

# ПРОТОКОЛ

№ 3

На 14.07.2020 г. от 12.00 часа се проведе заседание на Обществения съвет към ПТГ. На заседанието присъства:

1. Янита Милчева Петрова

Членовете – Люба Колева и Галина Димитрова участваха дистанционно във връзка с Covid -19 за което са получили покана на личните си електронно пощи за включване чрез Zoom Meeting.

Присъстващите членове на ОС са потвърдили участието си в днешното заседание в срок.

По предложение на директора на заседанието присъстваха инж.Ваня Митева – ЗДУД, Виржиния Милтенова – гл.счетоводител и Анка Димитрова - отговорно лице за документацията на ОС.

Заседанието протече при следния дневен ред.

1. Запознаване с документите свързани с учебно възпитателната дейност в ПТГ.
2. Отчет за изпълнението на бюджета за второто тримесечие на 2020 г.
3. Разни.

След гласуване членовете на ОС приеха предложения дневен ред.

По първа точка от дневния ред директора представи на обществения съвет - отчет за приключване на учебната година по класове;

- резултати от ДЗИ и ДИ за степен на професионална квалификация
- мерки за реализиране на държавния план прием към 14.07.2020 г.

Членове на ОБ обсъдиха с присъстващите хода на записване на нови ученици в училището и приеха за сведение представената информация от г-н Николов.

По втора точка главния счетоводител представи отчет за изпълнение на бюджета на училището към 30.06.2020 . като директора запозна членовете с член 13 от КТД от 11.06.2020 г. за лицата определени за квестори и учители –консултанти на националното външно оценяване в края на 7 клас, на държавните зрелостни изпити, на ДИ за придобиване на професионална квалификация и на членовете на комисии за провеждане им да се изплати сумата от 80.00 лева на човек за изпитния ден. Сумите които трябва да се изплатят са от бюджета на училището.

Резултатите от ДЗИ по математика и английски език са с добри резултати, по английски език.език -5.46 а също от ДИ за СПК.

Наградени са ученици отличници и тези които участваха в извънкласни дейности.

Не постъпиха конкретни предложения относно представената информация.

По трета точка г-жа Ваня Митева представи на обществения съвет варианти за училищен учебен план по специалности за осми, девети и десети клас и единадесет клас които се обучават по реда на ЗПУО . За тези ученици бяха обсъдени видовете спорт, които училището може да предложи за следващата учебна година и предметите за РПП. За 12-ти клас се обсъдиха вариантите за ЗИП и ЗИПП, заложи в утвърдените от Началника на РУО – Търговище етапни планове, и спорта в допълнителния трети час по ФВС.

Присъстващите членове на ОБ приеха предложението на училищното ръководство по представените документи за организация на учебната 2019/2020 година.

По трета точка директорът информира членовете на ОБ за организацията на лятната производствена практика на учениците от 11 – те класове и реализирането сътрудничество с местни фирми.

През учебната 2020/2021 год. директорът запозна членовете с използването на дебитни карти на всички ученици за изплащане на стипендии или да се представят банковите сметки на родителите.

В 13.00 часа поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Приложение: присъствен списък

Председател:

/ Я.Петрова/

Протоколчик:

/А.Димитрова/